

# 印尼“南阳堂”叶氏宗亲会举行秋季祭祖暨

## 选举新主席 叶纪鳌蝉联



叶氏宗亲领导、万隆叶氏宗亲会会领导等与获奖励金学生及宗亲合影



蝉联主席叶纪鳌与夫人陈美秀

【本报讯】2022年10月2日(星期日)上午10时,印尼“南阳堂”叶氏宗亲会在该宗祠 Jl.Kejayaan No.18 举行一年一度秋季祭祖典礼及选举新任宗亲会主席。在经过叶栋生选举委员会主持,通过宗亲们的投票后,叶纪鳌蝉联叶氏宗亲会主席(2022年-2027年度)。

宗亲会主席叶纪鳌伉俪,永久名誉主席叶联礼、副主席叶栋生、叶举欣、叶顺荣、叶敏文、叶和兴其他理事,以及印尼叶氏宗亲会前任主席叶正欣夫人陈美秀女士,还有来自万隆、茂物、苏甲巫眉、萌古鲁雅加达等地宗亲,近200参与祭祖仪式。

祭祖仪式,肃穆有序,缅怀祖先,是叶氏宗亲会在疫情大流行缓和之际,首次与宗亲相聚祭祖活动。

礼毕后,接着是由选举委员会主席叶栋生主持,让宗亲们投票,结果叶纪鳌以93票当选,再次蝉联主席(2022-2027年度)。

蝉联主席叶纪鳌致词

表示,感谢宗亲们对他的信任,他也不负所望,尽力为宗亲们服务,做得更好,并与兄弟宗亲团体一起开展活动,相互交流。

希望宗亲们团结一致,共同为宗亲会的业务献计献策。希望年轻宗亲多参与本宗祠活动,如每年的春秋两次祭祖,缅怀祖先。他

也表示,今年菲律宾叶氏宗亲会75周年庆典大会,有邀请本宗祠参加,希望宗亲们踊跃报名。

随后,现场颁发宗亲会儿女学业成绩在75分以上者奖励红包,并合影留念。

最后大家在宗祠聚餐联欢,敦睦宗谊。

本报记者明光报道/摄影



叶氏宗亲在南阳堂前秋季祭祖仪式,右起:均荣、福顺、栋生、纪鳌、联理、叶林慧文、陈美秀、顺荣等宗亲



叶纪鳌伉俪、杨健昌伉俪、叶林慧文、叶冬珍等宗亲合影



义工们正忙碌地接待来人

【井里汶讯】印华百家姓协会井里汶分会(PSMTI Cirebon)响应百家姓协会的号召,为庆祝印尼红十字会成立77周年暨和印华百家姓协会签署合作谅解备忘录。从9月17日到25日举办献血活动以满足红十字会血库的需要,使能救助更多需要输血救命的人。今年9月25日,井里汶百家姓在钻石酒店(Hotel Intan)大堂进行献血活动。来到现场的井里汶百家姓会长胡鹏举(Hariyono Sutikno)、副会长林祖杰(Lim Mulyadi)、秘书杨明哲(Benny Yonatan)、理事钟全林、刘良生等,以及医护人员和义工们。还有来帮忙

的“群岛之虎大勇士阿里”团队(Laskar Agung Nuswantara Macan Ali)的医疗队也到场。他们有的会按摩、推拿,还有别具一格的治疗方法,是使用水牛角先在火上烤,然后放背上吸出邪风。就像中医的拔火罐疗法,很多身体不舒服的人给治疗或按摩推拿后,感到病痛得到纾缓。

因为考虑到新冠疫情还有余波,为保护社会社群的安全,筹委会限制报名人数100名。经过各项检测后,合格献血者有87名,共获得87个血包,贡献给井里汶红十字会。

杨明哲说:“其实十多年来,我们井里汶百家姓和



杨明哲讲述

各方合作,每三个月举办一次献血活动,已经成为例行活动。每次活动我们都会和其它的社区合作,就象这次,是和阿里团队合作,让来的民众除了献血,还可以得到其它治疗轻微病痛的机会。差不多每次献血活动,我们还有免费作体检的服务。我们尽量做到全方位的服务社群,以符合百家姓协会的宗旨和使命。”

(雪妮报道)



献血现场



水牛角拔风疗法

## 井里汶百家姓分会响应总会号召 参举办颇具特色献血活动

## 海外游子庆祝祖籍国国庆日



冬珍致词

大合唱《Rayuan Pulau Kelapa》、《歌唱祖国》、《我爱您中国》

临近中国国庆节到来,在吴夏兰、蒋秀妮文友的统筹下,召集了十多位文友与歌友即吴夏兰、叶冬珍、黄惠明、黄碧珍、方英仁、林秀丽、叶守美、周凤金、梁莲秀、叶垠云、丘金霖、陈开钻、傅丽英、李桂兰、蒋秀妮等共15位,于10月1日上午11点聚集在Jl Mangga 2kepa durikapalapi 咖啡厂老板吴先生的住家,这里设有一间舒适美观的卡拉OK

厅,专供歌友们享用。

一早9点起,大家陆续到达,歌友们都分别带来了许多美味可口的糕点菜肴等。一见面大家相互握手,祝贺国庆节快乐,祖籍国繁荣昌盛。大家相见好高兴,因疫情期间我们都宅在家里不出户,有的文友几年了都没有再见过面,这次见面就有说不完的话,现场好不热闹。接着就先练歌,小组唱,大

合唱。

11点庆祝会开始,由冬珍代表夏兰文友致词:夏兰文友在报刊发表祝贺祖籍国国庆的文章如下:

海外中华儿女,热爱土生土长的印度尼西亚也不忘祖籍国的国庆。二〇二二年十月一日也在仅有的空间举行简单又意义的中印友好相聚。举着印尼国旗,唱着印尼歌曲,也不忘高举五星红旗,高唱“歌唱



全体歌友合影

祖国”。

我们爱和平,我们爱家乡,团结友爱,坚强如钢……

节目开始,每一位歌友手上都举着中国与印尼两国国旗,先唱印尼歌曲“Rayuan Pulau Kelapa”之后,才合唱“歌唱祖国”。接着是“我爱您中国”。大家的心情都很激动,唱得又好又兴奋。接着就拍全体照留下纪念。

我是第一次参加夏兰

文友 kapalapi 歌友的卡拉 Ok 团队与他们从未见过面,但让我深有感触,她们每一位都很热情,平易近人,不摆架子,团结友爱,相互交谈,让我一见如故。感受到亲如兄弟姐妹的情谊,心里好欣慰。

身为华裔后代的我们,生于斯,长于斯,是印尼多元民族的一分子,我们也热爱着祖籍国,祝愿祖籍国繁荣昌盛。但一向以来我们

与友族是共患难的,生存在一个国度里,命运息息相关,只要我们多用心,多了解,沟通交流,关心他们,尊敬重视相互的传统节日,相互往来,就能增进友谊,让更多的友族兄弟意识到华族也是他们中的一分子,相互包容可化解不少的误会,携手并进,为建设新印尼而共同努力,祝愿印中两国的友谊万岁,万古长青!

黄碧珍